Pelrternme 3agav Ha
HaX0)KICeHMEe

iomageu puryp

KJIaCC



“J1 mymaro, 4TO HUKOT/Ia,
10 HaCTOAIIIETO BpeMeHT,
MBI He XXWJIV B TaKOU
reoMeTpmYecKmm Mepmon,.
Bce BoxpyT - reomeTpua”.

J1e KopOro3be - dppaHIty3cKum
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S=a*  §=ap S=ah

S=1/2d d,

S=1/2ah S=1/2ab

S=1/2(a+b)h



Pertierme 3ajaau.

Ne1(ycTHO).
Hantu nnowaab napannenorpamma ABCD

B C




Ne465.

Hantu nnowaab napannenorpamma ABCD

B C

30°




Ne2.HanTtn nnowaab Tpaneymm

8cm

45°

. 10cMm H 8cm



OvmMare.

3amaun Ha KJIeT4daTom
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dPopmyna lluka

[Tuk I'eopr Anekcanapos (1859-1943 rr.) -

aBCTPUVICKUT MaTeMaTnK. OTKpbUT POPMYITy B
13899 rony.

S=B+I/2-1

r7e S - Iwiola b MHOTOYTOJIBHMKA, C
BepIIVHAMU

B y3JIaxX KBaIpaTHOW CETKIL;

B - KoJ11M4ecTBO y3J10B CETKM, JIeXKalIX BHYTPU
MHOT'OyTOJIBHMKA,

' - KoJIM4UeCcTBO Y3JI0B CeTKM, JIeXKallnx Ha
rpaHuIIax

MHOT'OyTOJIbHVKA (Ha CTOpOHAaX ¥ B BEPIIHAX).



S=B+I/2-1
S=6+3/2-1=6,5




$=15-3-3-5/2=6,5
$=6+3/2-1=6,5




S=B+I/2-1
$S=4+6/2-1=6




S=B+I1/2-1
$S=9+4/2-1=10




S=B+I1/2-1
S=6+5/2-1=7,5
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